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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 15 noiembrie 2024 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 30 membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de domnul Valeriu Iftime – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. La şedinţă au mai 

participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al judeţului, directorii executivi ai 

direcţiilor Consiliului Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei. Au absentat motivat domnul 

Lucian-Dinu Aroșoaie și domnul Mircea-Gabriel Timofte.  

Au depus jurământul doamna Hrimiuc Galia, doamna Șchiopu Olguța, domnul Boboc 

Cătălin, supleanți ai căror mandate au fost validate de Tribunalul Botoșani și domnul Cilibiu 

Eusebiu-Laurențiu, supleant al cărui mandat a fost validat de Curtea de Apel Suceava. 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

1. Hotărârea nr. 195 privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Botoşani nr. 193 

din 28.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate, 

precum şi repartizarea consilierilor în comisiile de specialitate, în forma propusă de iniţiator cu 30 

voturi „pentru”. 

2. Hotărârea nr. 196 privind rectificarea bugetului propriu județean și al bugetului 

instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe anul 2024, în 

forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru” și 2 „abțineri”. 

3. Hotărârea nr. 197 privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico – economici și a 

Devizului General pentru obiectivul de investiţii ”Construire Clădire Laborator Microbiologie Boli 

Infecțioase pentru Biologie Moleculară RT- PCR, str. Ștefan cel Mare nr. 39,  municipiul Botoșani, 

județul Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” și 1 

„abținere”. 

 4. Hotărârea nr. 198 privind aprobarea proiectului „Extinderea, modernizarea și creșterea 

capacității de diagnoză prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență 

„Mavromati” Botoșani” și a cheltuielilor legate de proiect, în forma propusă de iniţiator cu 30 

voturi „pentru”. 

 

                                 SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

 

Marcel – Stelică Bejenariu 

 
   Director executiv, 

     Amalia Marian 
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